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ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНУ НА 

ПРИКЛАДІ СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Поглиблення процесу інтеграції України у світову систему господарських 

відносин є умовою розвитку економіки як держави так і окремих регіонів. 

Регіони відіграють ключову роль у побудові конкурентоспроможної 

національної економіки. Подальша інтеграція України у світове господарство 

вимагає вироблення ефективних та дієвих механізмів регулювання економіки 

на регіональному рівні, зокрема забезпечення стабільного та 

конкурентоспроможного розвитку економіки регіону. 

Сумська область – є індустріально-аграрним регіоном України. Виробнича 

спеціалізація області пов’язана з видобутком енергетичних ресурсів, розвитком 

машинобудування, хімічної і нафтохімічної промисловості, переробних галузей 

сільського господарства. Сільське господарство представлене рослинництвом  



та тваринництвом. Економіка Сумської області є диверсифікованою, але її 

головними секторами залишаються промисловість і сільське господарство [1]. 

Проведений таксономічним методом аналіз розвитку галузей економіки 

регіону за 2006-2012 рр. синтетично характеризує зміну значень показників 

галузі. Динаміка коефіцієнтів таксономії ілюструє тенденції змін стану 

розвитку галузей. Наближення коефіцієнта таксономії до одиниці свідчить про 

покращення стану розвитку галузі та навпаки, віддалення його значення від 

одиниці свідчить про погіршення фінансового стану [2].  

Результати проведених розрахунків засвідчують, що кожній галузі 

економіки притаманні свої тенденції розвитку та рівень чутливості до змін в 

економічних процесах держави. Так, таксономічний показник розвитку 

будівництва та промисловості за період 2006-2012 рр. знизився у 1,7 та 1,9 рази 

відповідно. А транспорт і зв’язок за аналізований період втратили свої позиції, 

про що свідчить зниження показника розвитку у 2,8 рази. Таксономічний 

показник коефіцієнту розвитку сільського господарства, як однієї з провідних 

галузей регіону, демонструє стрибкоподібність розвитку, тобто схильність до 

впливу зовнішніх чинників. 

Можна припустити, що значні коливання коефіцієнта таксономії за всіма 

галузями економіки, які спостерігаються за аналізований період, зумовлені 

світовою фінансовою кризою та її наслідками. 

Аналіз діяльності галузей економіки є одним з основних етапів управління 

економічною безпекою регіону. У сучасних економічних умовах 

функціонування суб’єктів господарювання зростає роль аналізу факторів 

впливу на ефективність діяльності підприємств регіону, тобто виникає 

необхідність у проведенні моніторингу діяльності реального сектору 

економіки.   

На сьогоднішній день виникає необхідність у розробленні практичних 

методик обґрунтування підходів до забезпечення конкурентоспроможності 

регіону, які мають визначати пріоритетність тієї чи іншої галузі в економічній 

системі. 
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